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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR CARLOS ALBERTO CRISTOFALO FILHO

[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao senhor Chukichi Kurozawa. O servidor Vinícius Falcão de Souza conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa de trabalho foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pela 1ª Secretária da Câmara, Vereadora Erika Cristina Liao Tiago e autora desta honraria; pelo Secretário Adjunto de Assuntos de Serviços Marcos Aurélio Ribeiro Martins, neste ato representando o Prefeito de Botucatu, Fábio Vieira de Souza Leite e pelo homenageado da noite o senhor Carlos Alberto Cristofalo Filho. Compareceram à solenidade os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Na sequência, o Presidente cumprimentou o homenageado da noite, bem como todos os membros da mesa, e anunciou a abertura oficial da sessão, convidando a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, o mestre de cerimônia agradeceu a presença do ex-vereador Silvio dos Santos e do presidente do Sindicato do Comércio de Botucatu Sérgio Ortiz. Ato contínuo, informou que a homenagem da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no Decreto Legislativo nº 448, de 15 de julho de 2025, de iniciativa da vereadora Erika da Liga do Bem, em seguida, apresentou uma breve biografia do homenageado. Dando continuidade à solenidade, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. A seguir, a vereadora Erika da Liga do Bem foi convidada à tribuna, onde fez o seu discurso ao homenageado.  Dando sequência, o mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos da vereadora Erika da Liga do Bem e, na ocasião, ele também recebeu um Boton com o Brasão de Botucatu das mãos do Presidente da Câmara, Vereador Cula. Em seguida, a vereadora autora da honraria se dirigiu à frente do plenário para entregar flores a esposa do homenageado. Ato contínuo, fazendo uso da palavra, o homenageado iniciou agradecendo ao presidente da Câmara, vereador Cula, a vereadora Erika da Liga do Bem, ao senhor Marcos Aurélio Ribeiro Martins, neste ato representando o Prefeito de Botucatu, e a presença dos familiares e amigos. O homenageado agradeceu a honraria recebida e fez relato da construção da sua trajetória profissional e familiar no município. Dando seguimento, o Secretário Adjunto de Assuntos de Serviços, fez uso da tribuna, cumprimentou os Membros da Mesa e a todos presentes, parabenizando por sua trajetória e contribuições do empresário Carlos Alberto, de relevância para gerar oportunidade, fortalecer a economia local e ser um exemplo de inspiração. Após a fala do Secretário, passou-se a palavra ao Presidente, que parabenizou novamente o homenageado, e, sem mais nada a ser tratado, declarou encerrada a Solenidade. Eu, Jaciara Vanessa Krüger Paes, Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida.
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